
(２点×５０)

１ 計算をしましょう。 

 

２ 計算をしましょう。 

（１）０×５ ＝ （２）６×７＝   （３）０×０＝  

 

３      にあてはまる数を書きましょう。 

（１）５×７＝５×８－  

   

 

（３）

（２）７×１０＝７×９＋

（４）４×９＝４×   ６ × ８ ＝ ８ ×     ＋４ 

   

 

４      にあてはまる数を書きましょう。 

(１) ３ ×  ＝１８ (２)  × ７ ＝ ６３  (３)４×  ＝２８ 

 

５ 計算をしましょう。 

(１) ８÷２＝  (２)５４÷９＝   (３)３０÷６＝  

   

(４) ９÷９＝  (５)３６÷４＝   (６)６４÷８＝  

       

６ わり算の答えが正しいのはどちらですか。正しいほうに○をつけましょう。 

 

(１)                   (２) 
 

(１) ２５３ (２)   ４２８  (３) ２６４  (４)   ４２１６ 

  ＋ ３６  ＋ １４５ ＋ １５６ ＋ ２６８５ 

      

(５)  ７６８ (６)   ６４２  (７) ９３５  (８) １０００ 

  － ３４  － １５７ － ６２８ －   ６４ 

      

（  　）３８÷６＝５あまり８ 

（  　）３８÷６＝６あまり２ 

（  　）６５÷７＝９あまり２

（  　）６５÷７＝８あまり９
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７ わり算のたしかめの式
しき

になるように，右の式の    にあてはまる数を書きましょう。

   わり算                たしかめの式          

                  

８ 計算をしましょう。 
 

   

 

    

 

    

 

   

 

平成27～30年度版８級（９）

年 組 番 名前

    

 

    

 

 

９ 下の数について答えましょう。 
 

    １９４６７３２５    （１）いちばん左の数字は、何の位の 

                      数字ですか。

（２）この数字を読んで，漢字で書きましょう。

10 数字で書きましょう。 

 （１）

（１） （２）

（３） （４）

（５） （６）

（７） （８）

（９） （10）

（11） （12）

四百七十万六千百五十二 
 
 （２）１０００万を３こ，１００万を１こ，１０万 

   を７こ，１万を６こあわせた数 

 

11     にあてはまる数を書きましょう。 

（１）１０００を１３こあつめた数は 

 

 （２）６２５０００は，１０００を         こあつめた数です。 

    

 （３） 

       9600万                       9800万         9900万 

        

12 数を書きましょう。

 （１）３７を 10倍
ばい

した数   （２）６０を 100倍
ばい

した数   （３）８００を 10でわった数 

 

２７÷４＝６あまり３ ４×    ＋    ＝ 

（全正）

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

８÷３＝

４３÷６＝

２２÷７＝

５３÷９＝

１３÷３＝

４３÷５＝

１７÷２＝

３９÷４＝

５４÷８＝

３７÷５＝

８÷６＝

８８÷９＝


